



Местная жительница предстанет перед судом по обвинению в убийстве новорожденного ребенка



Тейковским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летней жительницы Комсомольского района. Женщина обвиняется в совершении убийства своего новорожденного ребенка (ст. 106 УК РФ).

Следствием установлено, 20.05.2022 обвиняемая, находясь по месту жительства в Комсомольском районе Ивановской области, на 10-м месяце беременности самостоятельно родила жизнеспособного ребенка мужского пола. После чего, в связи с тяжелым материальным положением, отсутствием постоянного заработка и официально зарегистрированного брака, решила совершить убийство новорожденного ребенка. А именно, женщина совершила убийство новорожденного.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1722756>